

Dopisi

D. M. V POLJU. Na dan sv. Jožefa sta se vračala proti Zalogu skazi našo vas 2 Orjunaša...

KRANJI. Kolo Jugoslov. sester v Kranju čma v četrek, 2. aprila ob petih popoldne v stranski sobi Narodnega doma letni občni zbor...

KRAŠNJA. Ilustrirani Slovenci je prinesel sliko župana iz Krašnje in še treh drugih takih pišcev-županov. Pod slikami stoji zapisano: »Zgolj iz političnih razlogov...

korporacijah — vzor. Lepi so klerikalni vzor!

LITVIJA. Pretekli petek nam je nudil g. »Litvijski časopis«... ko je prilitel k nam in izvajal s svojim radio - aparatom koncert iz Rima...

VACE. — V nedeljo, 15. t. m. so pri nas igrali Sokoli iz Štepanje vasi burke »Raztresenca«...

BELA KRAJINA. Šolska mladina na Taldjem vrhu pri Črnomlju je priredila v nedeljo 8. in 15. t. m. mladinsko prireditev. Kako zanimanje za otroške igre je na deželni...

GRIZE PRI CELJU. Na praznik, dne 25. t. m. dopoldne se je vršil v gostilni g. Amalije Piki v Grizah ustanovni občni zbor krajevne organizacije IDS za Grize-Zahavkovec...

pri zadnjih skupščinskih volitvah pokazati toliko treznega političnega mišljenja, želimo mnogo trajnih uspehov. SREDIŠČE OB DRAVL. Obrtno društvo v Središču je priredilo na Marijin praznik, 25. t. m. v Sokoškem domu gledališki večer...

Sodišče

Š Pasja zadeva. Nekdo je imel lepega psička, ki je tekal po beli Ljubljani brez nagobčnika. Ker se je na ta način lastnik pregrešil zoper postavo, ga je neki orožnik naznanil. Tso pa ni bilo vseh prijatelju posestnika psa, ki se je v domačem krogu hudo razburil in dal napisati ovadbo proti krivičnemu orožniku...

Š Tat iz navade. Dne 22. julija 1923 se je vršila sokolska veselica pri gostilničarju Ivanu Bohincu na Svetju. Obisk je bil šila povoljen in mnogo gostov se je pripeljalo lastnoročno na kolesih...

Zil Šteflio svojih prestopkov za nov slučaj. Po veselo prejetem večeru v zabavnih družbi v Ljubljani se je domov grede začel ruvati z enim od sopivcev zaradi neke palice. Pri tem je svojemu nasprotniku izmaknil uro, verižico in nekaj denarja ter izgubil naenkrat...

Š Učena kuharica. Okrajno sodišče v Cerknici je prejelo nekega dne zanimivo pismo, ki ga je pisala kuharica F. M. na naslov sodišča z namenom, da vpliva na sodnika v smislu, ki bi bil njenim pravačim se staršem v korist. Uvodno se je obregnila ob sodnika, ki je upošteval eno pričo procesa...

Š Fantovski pretep. Pred celjskim okrajnim sodiščem sta se zagovarjala radi težke telesne poškodbe brata Anton in Vinko Vučajnik prvi trgovski, drugi kolarski pomočnik v Velikem Obrežju. Dne 19. oktobra l. l. ponelj je zapustil Ivan Poček v družbi dveh tovarišev gostilno Josipa Mezovca v Dobovi. Pred gostilno so bili nenadoma napadeni od večje skupine fantov...

Š Po drugi ženi se je poželico Francu Tavčerju, elektro - monterju brez stalnega bivališča. Poročen dne 26. jan. 1902. s svojo prvo ženo, je 19. nov. 1923. poročil v Braslovčah Marijo T. ter zakrivil s tem hudodelstvo dvojnega zakona. Inkrimilirana

delanja sicer ne more tajiti, pač pa trdi, da je svojih drugi nevesti pred poroko povedal, da je že oženjen. Po dveh mesecih težke ječe, bo ostal sedaj najbrž brez vsake žene. Š Razine tatvine pred celjskim okrajnim sodiščem. Ze šestkrat kaznovani Rudolf Bartolini, 28-letni dobnik iz Ljubljane, je dne 14. februarja ukradel Ani Pavlin v Celju žensko lopo in boo v vrednosti 1400 d-narjev. Obsojen je bil na 4 meseca težke ječe. — Franc Perzer, 37-letni delavec iz Celja, je od avgusta 1922. do maja 1923. izmaknil trgovcu Simonu Stösslu v Celju usnjat suknišč, čevlje in razno usnje. Obsojen je bil na 2 meseca težke ječe. — 17-krat je bil pod gostoljubno streho različni sodišče Drenovce Janez. delavec nestalnega bivališča. Meseca novembra 1924. je ukradel v Podgorju pri Slovenjgradcu nekemu posestniku obleko, katero je potem prodal v Podgorju. Obdolženec tatvino tajil ter pravi, da je v navedenem času delal pri raznih kmetih na Kroškem. Ker pa je sodišče bolj verjelo pričam, je dobil Drenovce k dosedanjim kaznim zopet 2 meseca težke ječe.

Izdajatelj in lastnik: »Konzorcij »Jutra«. Odgovorni urednik: Fran Brozovič. Tisk Narodne tiskarne v Ljubljani.

CVETKO GOLAR: VDOVA ROŠLINKA komedija v treh dejanjih je pravkar izšla. Cena za broš. izvod Din 25.—, za vezan izvod Din 35.—, brez poštnine. Naroča se v knjigarni TISKOVNE ZADRUGE, Prešernova ulica št. 54, nasproti glavne pošte.

Excella je najboljši in vendar najcenejši stroj za rodbino in ob.L. Nadomestni deli za vse stroje. I. GOREC, LJUBLJANA palača Ljubljanske kreditne banke

Mali oglasi

Mali oglasi, ki služijo v posredovalne in socialne namene občinstva, vsaka beseda 50 par. Najmanjši znesek Din 5.—

Obri: Slavnike in svilene klobnke... Perico: Bšem za na dom na vsakih 14 dni... Prodajam: Motorno kolo... Kupim: Suhe mavrofe ali smrčke... Lokalni: Trgovski lokal... Dve spalnici... Radi selitve... Več oblek... Prodajalka... Uradnik... Službe: 2 kroj. pomočnik... Službe (dober): sprejme takoj za stalno... Službe (iščejo): mlada, rovalni staršev... Zastopnik: dobro vpeljana prvotna... Mehanik: 24 let star, bali valet... Prodajalka: dobro iznajdena, ali prejemnik... Uradnik: izvrševan v vseh trgovskih... Kucharico: samostojna, ki je vajna... Kucharico: ki je vajna... Zemljišče: v izmeri 9000 m²... Mesečna soba: ki so pripravljene... Osebo: ki so pripravljene... Muzikalije: za taboriški šbor... Dva klavirja: dobro ohranjena... Predtiskanje: ročnih del najmodernejših... Gospodična: se sprejme na stanovanje... Vila ali hiša: v Ljubljani, s takoj... Proda se gozd: (18 aralov) v davčni... Vila ali hiša: v Ljubljani, s takoj... Hiša: s prostim stanovanjem... Gosilina: zidano gospodarsko... Stanovanje: samostojno proti naravnih... Mesečna soba: ki so pripravljene... Osebo: ki so pripravljene...

Soba: lepo opremljena, se odda... Depiji: Znanje pomladi 31... Dreaming: Dvigajte pismo v upravi... T.....: Danes popoldne na avdience... V upr. »Jutra« naj... Večja gostilna: na dohodi, s tujskimi... Avto-garaža: v sredini mesta, se odda... Muzikalije: za taboriški šbor... Dva klavirja: dobro ohranjena... Predtiskanje: ročnih del najmodernejših... Gospodična: se sprejme na stanovanje... Vila ali hiša: v Ljubljani, s takoj... Proda se gozd: (18 aralov) v davčni... Vila ali hiša: v Ljubljani, s takoj... Hiša: s prostim stanovanjem... Gosilina: zidano gospodarsko... Stanovanje: samostojno proti naravnih... Mesečna soba: ki so pripravljene... Osebo: ki so pripravljene...

„Opeka“ prvotrsne zidake, priporočila opekarna „Emona“ d. d. v Ljubljani. — Tovarna na Viču (Brdo). — Pilsarna v Pražakovi ul. 3, prilijite. 114-4

Opozarjamo vse interesente, da je pri pismenih vprašanjih, ki naj jih upravnišтво pismeno reši, brezpogojno priložiti poštnino in manipulacijsko pristojbino v z n e s k u Din 2.—. Posebno opozarjamo na to one stranke, ki žele, da se jim po pošti pošlje naslove od malih oglasov. Vsa vprašanja in prošnje glede naslovov od „malih oglasov“ bodo romale v koš, ako ne bo priloženih Din 2.—

Zadružna hranilnica registrovana posojilna in gospodarska zadruga z o. z. v Ljubljani Sv. Petra cesta št. 19 sprejema vloge na hranilno knjžlico in tekoči račun ter jih obrestuje najugodnejše. Večje in stalne vloge z odpovednim rokom obrestuje po dogovoru. Daje posojila proti vknjžbi, poroštvu in zastavitvi.



ALEKSANDER DUMAS ZVEŠTOBA DO GROBA (LA DAME DE MONSOREAU)

104

X.

TRI GLAVNE OSEBE NAŠEGA ROMANA POTUJEJO IZ MERIDORA V PARIZ.

Chicot in Gorenfort sta se torej spravila k «Rogu obilja», mi pa se vrnemo k Monsoreau, ki potuje iz Meridora v Pariz...

Bilo je pod kraj maja, ali vladala je neobičajna suša, in zlasti okrog poldneva je vročina postajala neznosna. Zato je Monsoreau ukazal, da se ustavi v neki majhni šumi, ki je ležala ob poti...

postati usodna. Prišla je noč. Bussy se je nadejal, da bo prišel vsaj Remy nekoliko na nočni hlad, ali pa da se bo Diana postavila na okno...

Monsoreau sicer ni dopuščal, da se Diana samo za trenutek oddalji z vida. Z njo se je razgovarjal, ali bolje rečeno, jo je grdil in zmerjal...

Vključ čemerni luči bakelj se je moglo videti, da je grof na ta odgovor smrtino prebledel. Diana je drhte molčala in se zamislila...

in vsa sumničavost priostrena. «Se ena takšna kretnja, gospod grof.» mu mirno ali odločno pravi Remy, «pa vam ne jamčim, da ne nastane takojšnje krvavenje, ki bo pomenilo konec!»

Diana je v zadnjem času postala bolj srčna. Njena ljubezen je vzbudila hrabrost, odločnost in lakavost, kakršna vsako zares zaljubljeno ženo zapečuje k pretiravanju...

Pet sekund na to je bil Bussy pri Diani. Nista spregovorila, pač sta se nekaj trenutkov držala tesno objeta v sladkem zagrljaju. «Evo,» spregovori po dolgem poljubu Bussy, «ti potuješ, jaz ti sledim!»

«Najine duše so tako ozko zvezane, da se vedno razgovarjava drug z drugim, tudi če sva ločena, in tudi če se ne vidiva, vendar neprestano živiva drug za drugega!»

Njuna konja sta se dotikala, njuhala, stresala grive, zaljubljenca pa sta se objemala in poljubovala in pozabljala na ves svet.

«O, to je on! Pozabila sem ta trenutek nani! To je on, in jaz sem sanjala! Strašno prebujenje!» šepeta Diana.

«Čuj me,» pravi Bussy. «Midva sva sedaj zedinjena. Reci samo besedo, in ni je moči, ki bi te meni otela! Pobegni z menoj! Kdo naj nama brani? Pred nama je širok prostor, sreča in svoboda in ljubezen in sreča! Samo besedo reci, in tja pohitiva! Večno boš moja in jaz tvoj! In mladi mož je ne ženo ustavljal. «Ali moj oče?» vprašuje Diana. «Ko pa bo izvedel, da te ljubim!» «A, oče moj... kaj pravi? In kaj govoriš!»

Dostojevski:

„Besii“

Broš. Din 40, vezana Din 52 brez poštne. Roman v treh delih, preložil Vladimir Levstik se dobi v knjigarni „Tiskovne zadrage“ v Ljubljani, Prešernova ul. 54. (Nasproti glavne pošte.)

Roman Ulenspiegel in Lam Dobrin

Junaka veseljaka iz dežele Flandrske. Stane broš. Din 60— vez. Din 70— brez poštne. Naprodaj v knjigarni Tiskovne zadrage v Ljubljani, Prešernova ulica 54. (Nasproti gl. pošte.)

„Jutrov“ roman LUCIFER

katero je skoraj celotno napeta vsebina, prepletena s fantastičnimi zapletji od začeta do konca. ki prinašajo navdušenemu čitatelju s interesantnim razmišljanjem vsak hip presenečenje. ki mu še sledi razočaranje in konsternacija in sopro presenečenje tako, da so čitatelji nestrno pričakovali vsako nadaljevanje romana. Je izšel in se dobi pri upravi „Jutra“ v Ljubljani.

Vsi ki so ga čitali in oni, ki niso imeli te prilike, naj si ga takoj naroče za domače knjižnice. Polj zabavati Vas ne more nobena knjiga! Vezana svinč. Din 55—, Broširana pa Din 45— (Nasproti gl. pošte.)

ščemo za svoj velicindustrialni naprniški obrat Verče, 6 km od Ljubljane

pomožnega obratnega inženjerja

s strojno in elektrotehnično visokošolsko izobrazbo in primerno prakso v industrijskih podjetjih. Jugoslovansko državljanstvo in popolno obvladanje slovenskega ali srbohrvskega ter nemškega jezika in starost ne pod 28 leti pogoj. Samci imajo prednost. Službeni nastop najkasneje do meseca junija t. l. Curriculum vitae, navedba referenc in zahteve glede plače vsebuječe ponudbe naj se naslovi na: Tajništvo Združenih papirnic d. d., Ljubljana, Dunajska cesta št. 1 b/II

PRODAJA LESA.

Na podlagi člena 14 naredbe ministrstva za agrarno reformo (Služb. Nov. 20. X. 1920 hr. 232) se razpisuje javna ofertalna licitacija za ca. 700 m³ rezanega lesa frco, skladišče podpisane uprave na železniški postaji v Kranju.

Prodajni pogoji so na vpogled pri upravi. Predpisano kolekovane ponudbe naj se pošljejo do 24. aprila t. l. 12. ure v pečateni kuverti z oznako „Ponudba za razpisani les“ podpisani upravi.

Državno upraviteljstvo veleposredstva Lamezan-Salinar v Kerkri nad Braniom.

Vsak Jugoslovčan mora poznati svojo domovino! Vse, kar moraš vedeti, dobiš v knjigi

MELIK, JUGOSLAVIJA

Celotno delo stane na slabšem papirju Din 110— na boljšem Din 140— brez poštne. Prodaja se v knjigarni TISKOVNE ZADRUGE v LJUBLJANI, Prešernova ul. 54. nasproti glavne pošte

1579-a



Draga Korčman, vdova viš. revidenta držav. železnice, in Josipina Učesnik, soproga rudniškega ravnatelja, naznanjata v svojem in v imenu svojih otrok, da jim je umrla v petek, dne 27. marca ob 6. uri najpožrtvovalnejša mati, gospa

KAROLINA VASLE, posestnica v Sv. Pavlu pri Preboldu

v 75. letu svoje starosti, previdena s svetotajstvi, po dolgi mukopolni bolezni. Pogreb predrage pokojnice se vrši v soboto, dne 28. marca ob pol 4. popoldne iz deželne bolnice na pokopališču pri Sv. Križu.

Vse dolgo življenje je preživela v vestnem spojnjenju svojih dolžnosti kot mati, žena in gospodinja, vsakemu je znala pomagati z besedo in dejanjem. Spominjamo se je v molitvi!

Globoko žaluječe hčero in vnuki.

Uvažujte ugodne cene! Sezonsko blago.

- Moški visoki, la boka, moderna oblika od Din 268—
Moški polčevlji, rjav, moderna oblika od Din 320—
Ženski polčevlji, la, antilop v vseh barvah franc. pete od Din 298—
Ženski polčevlji, s sponami, ševro, moderna oblika od Din 248—
Ženski polčevlji, platneni beli, pariški od Din 99—
i. t. d.

Trgovina čevljev R. Ukašinovič Palača Ljublj. kreditne banke

Advertisement for Stoeper sewing machines. Includes an image of a sewing machine and text: 'Najpopolnejši STOEWER šivalni stroji... H. KENDA, Mestni trg 17'

Advertisement for H. Kenda. Text: 'Samo Din 50— svilene nogavice (zajamčeno brez napak) v vseh modnih barvah. H. KENDA, Mestni trg 17'

Advertisement for Trgovina. Text: 'Trgovina z mešanim blagom se išče na prometnem kraju na deželi v najem. Naslov v upravi „Jutra“, Maribor pod „Trgovina“. 1598-a'

Advertisement for VELIKI ZEMLJEVID SLOVENIJE. Text: 'Merilo : 1 : 130.000 za urade, šole, pisarne in javne lokale, z najnovejšo politično razdelitvijo Slovenije v okrožja in z najnovejšo državno mejo... knjigarni Ziskovne zadrage v LJUBLJANI, Prešernova ul. 54 nasproti glavne pošte'

Advertisement for Stanje vložnega denarja. Text: 'Stanje vložnega denarja preko 130 milijonov dinarjev ali 520 milijonov kron. Sprejema vloge na hranilne knjižice in tekoči račun proti najugodnejšemu obrestovanju. Zlasti plačuje za vloge proti dogovorjeni odpovedi v tekočem računu najvišje mogoče obresti.'

Advertisement for Mestna hranilnica ljubljanska. Text: 'Mestna hranilnica ljubljanska (Gradska štedionica) V LJUBLJANI. Naši rojaki v Ameriki nalagajo svoje prihranke največ v naši hranilnici, ker je denar popolnoma varen.'

Advertisement for Jamstvo. Text: 'Jamstvo za vse vloge in obresti, tudi tekočega računa, je večje kakor kjerkoli drugod, ker jamči za nje poleg lastnega hranilničnega premoženja še mesto Ljubljana z vsem premoženjem in davčno močjo. Ravno radi tega nalagajo pri njej tudi sodišča denar mladolletnih, župni uradi cerkveni in občine občinski denar.'